



# 炫酷高端激情一夏

众多体验馆等为游客提供最佳体验



▲小朋友们在啤酒博物馆感受有关啤酒的知识。

◀大人带孩子一起驾驶“机器人”玩得亦乐乎。

▶免费乘坐的复古小火车，串联起整个啤酒城。



## 游 坐上小火车轻松逛全城 走进博物馆探寻啤酒史

今年金沙滩啤酒城场地总面积大了，随之路途远了，路线也变复杂了。要想轻松游览啤酒城全景，不妨乘坐专属的复古小火车。

### 四条“网红路”手机拍不停

啤酒城里有四条大道堪称“网红路”，最上镜的当属星光大道。作为城内最经典的一条大道，主办方对象征“一带一路”沿线国家风格的灯塔及大道整体进行创意亮化提升，每晚还会奉献灯光焰火秀。

游客从北一门入城走上的是啤酒大道，大道连通啤酒大篷区，设计上突出啤酒主题。啤酒节上热闹非凡，如果你想找一处优雅的地方，不妨向啤酒城东侧走走，那里的音乐大道应该很对你的胃口，还可直达青岛凤凰之声大剧院。作为一座建在海边的啤酒城，海韵大道最能体现海洋特色，今年海韵大道跟随啤酒大篷区扩容的脚步，开始向西延伸，连通大篷区和舞台区，沿途还有各类海洋生物元素。

### 去博览小镇穿梭啤酒世界

喝着杯杯爽口的啤酒，会不会好奇这些美酒的起源呢？啤酒节专门设置了博

览小镇区域，优化啤酒文化博物馆、精酿啤酒厂、球幕影院等项目的互动体验功能。

3000枚啤酒商标组成的酒标墙、6000个啤酒瓶组成啤酒历史长河、4大展厅呈现的8000余年啤酒发展史……这些神奇的数字在啤酒文化博物馆作为历史元素一一呈现。啤酒文化博物馆总面积约4505平方米，浓缩世界啤酒文化精髓，从世界啤酒历史、啤酒常用工艺、啤酒在生活中体现的文化、啤酒在青岛的历史与情怀四个主题点选取精彩故事和重要内容。而走进精酿啤酒厂，你还可以亲眼见证一杯啤酒的出炉过程，并在第一时间品尝。

### 走进5D影院感受科技范

3D电影已经不稀奇了，但金沙滩啤酒城里的5D影院体验过吗？走进影院观看电影你才会发现其中的奥妙。以影片《蛟龙号》为例，20分钟时间里每分每秒都在感受特效中。首先，坐在座椅上，就如同真的坐在“蛟龙号”中一样，蛟龙号颠簸时，观众也能体会颠簸，并随着蛟龙号运动的方向左右晃动。另外，“蛟龙号”入水时，难免会溅到水，观众们也会感受到有水洒到身上，而且还能感受到有风吹过。影院内布置了特殊的设备，上空设置了风、雨、雪等特效，伴随影片场景的需要展现相应的效果。

## 玩 既新奇刺激又温馨童趣 总有一款项目会适合你

旋转木马、蹦极、大马戏，在金沙滩啤酒城里，新奇、温馨、童趣一应俱全，总有一款适合你。

### 全家总动员赏惊险大马戏

在整个金沙滩啤酒城里，要说哪个节目最受家庭喜爱，环球城国际大马戏一定排在前列。童话故事、杂技表演、小丑艺术，让来宾们近距离体验大马戏的惊险、艳、奇。

环球城国际大马戏是2018凤凰之声国际音乐季的三大主题活动之一，由广州长隆国际大马戏导演亲自操刀为本届啤酒节量身打造，荟萃了当今世界流行的各类惊险刺激、奇幻有趣的大马戏节目。演出场地3000余平方米，能容纳1500余名现场观众，是国内首座从意大利原装进口的马戏棚。

在马戏艺术中，每一位观众都会成为演员的一部分，没有一场马戏表演是相同的，每次看都会有不同的发现和感受。大马戏表演中，沙皇铁骑、生死大飞轮、高空钢丝等十余种节目轮番上阵，不时赢得观众的阵阵掌声。

### 46米高空体验海上蹦极

啤酒城的一大极限狂欢项目——凤凰之声大剧院海上蹦极绝对挑战。海上蹦

极项目位于大剧院的东侧，设施有46米高，玻璃平台面积为280平方米。蹦极的时间虽然只有短短几分钟，但给体验者带来的刺激感却回味无穷。今后海上蹦极项目将常驻西海岸新区，为青岛市民提供一个体验刺激、挑战极限的地方。

作为山东省高度最高的海上蹦极项目，运营方负责人说，蹦极时身上的设备和蹦极绳全部都是双保险，相关救护设施由美国进口，游客可以安全、放心地去挑战、释放自我。

### 梦幻岛里惊险温馨全都有

啤酒城里还有一座梦幻岛。这是西海岸啤酒城首次引入户外游乐项目，整个游乐园区有5个露天游乐设施，或惊险刺激、或温馨欢快，能够满足不同年龄段游客的需求。

在5个游玩项目中，旋转迪士尼最为惊险刺激。设备开启时，大转盘会沿着弧形的轨道来回滑行，同时转盘在驱动装置的带动下做顺时针或逆时针旋转。这里还有很多比较柔和的项目，比如旋转木马，让成年人可以追忆童年，让孩子能够享受童年。

本次引进的游乐项目中有很多是亲子项目，如逍遥塔，是集旋转、升降运动形式于一体的自控飞机类游艺机，就非常适合家庭游玩。